

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Jaune Couleur feuillage : Vert

Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune

Floraison(s): Juillet - Septembre Type de feuillage: persistant Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



# **ABELIA x grandiflora SUNNY CHARM®**

-> Accéder à la fiche de ABELIA x grandiflora SUNNY CHARM® sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: ABELIA x grandiflora SUNNY CHARM®

Famille: Caprifoliaceae

#### Description de ABELIA x grandiflora SUNNY CHARM®

L'ABELIA x grandiflora SUNNY CHARM® (='Minduo1') est un tout petit abélia un peu compliqué à cultiver mais une plante ornementale très intéressante. En effet, ce cultivar de croissance lente, produit d'abord des boutons rougeâtres puis des fleurs jaunes avec des nuances orangées de toute beauté accompagnée d'un parfum exquis. C'est vraiment une très jolie plante qui réclame en endroit de choix dans un jardin, pourquoi pas une potée sur une terrasse. Dans tous les cas, un endroit de passage pour profiter du parfum !

Les abélias sont des plantes de la famille des caprifoliaceae originaires pour la plupart des zones boisées du sud-est de l'Himalaya. Ce sont des arbustes rustiques de développements variables, persistants ou semi-persistants dont la ramure souvent arquée se constelle de fleurs en forme de clochette dès le mois de juin pour la plupart et souvent jusqu'au mois de décembre pour les plus florifères. Certaines espèces ont un calice persistant quelques mois après la floraison, faisant durer l'attractivité de la plante. Le feuillage est très fin, constitué de petites feuilles ovales et opposées sur la tige. Les feuillages souvent colorés seront mieux mis en valeur sous une exposition ensoleillée. Les abélias sont des plantes plutôt bien adaptées aux conditions de bord de mer en deuxième rideau.

#### Entretien de ABELIA x grandiflora SUNNY CHARM®

La première année, n?hésitez pas à arroser de temps à autre en période sèche. Un bon arrosage, c?est un demi-arrosoir à chaque fois en laissant au moins 15 jours d?intervalle entre chaque, sauf évidemment si vous avez un terrain sablonneux.

L?abelia se développe au printemps en longues tiges érigées. Ne les taillez pas! Elles serviront de support aux branches secondaires qui vont se développer dans un deuxième temps et rendront la plante bien dense au fil du temps.

### **EMPLACEMENT**

Emplacement de ABELIA x grandiflora SUNNY CHARM®

Type de sol de ABELIA x grandiflora SUNNY CHARM®

# **PARTICULARITÉ**

ABELIA x grandiflora SUNNY CHARM® supporte les sols calcaires.

ABELIA x grandiflora SUNNY CHARM® supporte le climat maritime.

ABELIA x grandiflora SUNNY CHARM® supporte le vent.

ABELIA x grandiflora SUNNY CHARM® est une plante á feuillage persistant.

ABELIA x grandiflora SUNNY CHARM® est odorante .

ABELIA x grandiflora SUNNY CHARM® est une plante mellifère.

# INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr